totale hoogte

hoogte van je binnenwerk in mm (C) + 6 mm

totale hoogte

hoogte van je binnenwerk in mm (C) + 6 mm

Werktekening
Softcover afwijkend formaat

Lever de pdFf aan op het volgende Formaat:
totale hoogte = hoogte van je binnenwerk in mm (C) + 6 mm
totale breedte = breedte van je binnenwerk in mm x 2 (B) + rugdikte (A) + 6 mm
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breedte van je binnenwerk in mm x 2 (B) + rugdikte (A) + 6 mm = totale breedte
3 6 6 3
13— e e E e e e e R e S RS R Y = —3

<«—— Afloop =3 mm, beeld altijd laten
doorlopen tot en met deze rand.

voorzijde

Rugdikte A
(zie calculator voor juiste formaat)
Zichtbaar beeld

Platril = 6 mm, niet aan te raden hier
tekst te plaatsen.

breedte van je binnenwerk in mm x 2 (B) + rugdikte (A) + 6 mm = totale breedte



